

2015年1月14日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

星期三 甲午年十一月廿四

国内统一刊号 CN41-0049 总第 7080 期 <http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸

多云,偏东风2到3级,气温-1℃~9℃。市气象台

习近平在十八届中央纪委五次全会上发表重要讲话强调

深化改革巩固成果积极拓展 不断把反腐败斗争推向深入

李克强张德江俞正声刘云山张高丽出席会议 王岐山主持会议

新华社北京1月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日上午在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议上发表重要讲话。他强调,要按照全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党要求,坚持思想建党和制度治党,严明政治纪律和政治规矩、加强纪律建设,深化纪律检查体制改革、完善党风廉政建设法规制度,落实“两个责任”、强化监督执纪问责,持之以恒落实中央八项规定精神,坚决遏制腐败现象蔓延势头,坚守阵地、巩固成果、深化拓展,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、张高丽出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记王岐山主持会议。

习近平指出,2014年,党风廉政建设和反腐败斗争成效明显。我们党从关系党和国家生死存亡的高度,以强烈的历史责任感、深沉的使命忧患感、顽强

的意志品质推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,严肃查处腐败分子,着力营造不敢腐、不能腐、不想腐的政治氛围。中央纪委贯彻党中央决策部署,聚焦中心任务,发挥职能作用创造性开展工作,各项工作取得新成效。我们进一步加大反腐斗争力度,加强党的纪律建设,聚焦“四风”强化执纪监督,增加巡视组数量和巡视频率,加大治本力度,锐意推进纪律检查体制改革。我们坚决查处了周永康、徐才厚、令计划、苏荣等严重违纪违法案件,向世人证明中国共产党敢于直面问题、纠正错误,勇于从严治党、捍卫党纪,善于自我净化、自我革新。全党必须牢记,反对腐败是党心民心所向。有党心民心作力量源泉,反腐败斗争必定胜利。

习近平强调,从这两年查处的案件和巡视发现的问题看,反腐败斗争形势依然严峻复杂,主要是在实现不敢腐、不能腐、不想腐上还没有取得压倒性胜利,腐败活动减少了但并没有绝迹,反

腐败体制机制建立了但还不够完善,思想教育加强了但思想防线还没有筑牢,减少腐败存量、遏制腐败增量、重构政治生态的工作艰巨繁重。因此,党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上。有全党上下齐心协力,有人民群众鼎力支持,我们一定能够打赢党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战。

习近平就做好今年党风廉政建设和反腐败工作提出4个重点要求。第一,严肃责任追究,强化党风廉政建设主体责任,各级党委(党组)要切实把党风廉政建设作为分内之事、应尽之责,进一步健全制度、细化责任、以上率下。各级党组织要深入开展理想信念和宗旨教育,筑牢思想上拒腐防变的堤坝。第二,横下一条心纠正“四风”,常抓不懈,抓出习惯、抓出长效,在坚持中见常态,向制度建设要长效,强化执纪监督,把顶风违纪搞“四风”列为纪律审查的重点。第三,保持高压态势不放松,查处腐败问题,必须坚持零容忍的态度不变、猛

药去疴的决心不减、刮骨疗毒的勇气不泄、严厉惩处的尺度不松,发现一起查处一起,发现多少查处多少,把反腐利剑举起来,形成强大震慑。第四,深化党的纪律检查体制改革,加强制度创新,强化上级纪委对下级党委和纪委的监督,推动纪委双重领导体制落到实处。

习近平强调,要加强纪律建设,把守纪律讲规矩摆在更加重要的位置。党章是全党必须遵循的总章程,也是总规矩。党的纪律是刚性约束,政治纪律更是全党在政治方向、政治立场、政治言论、政治行动方面必须遵守的刚性约束。国家法律是党员、干部必须遵守的规矩。党在长期实践中形成的优良传统和工作惯例也是重要的党内规矩。纪律是成文的规矩,一些未明文列入纪律的规矩是不成文的纪律;纪律是刚性的规矩,一些未明文列入纪律的规矩是自我约束的纪律。我们党在长期实践中形成的优良传统和工作惯例,经过实践检验,约定俗成、行之有效,需要全党长期坚持并自觉遵循。

(下转第二版)

深入学习贯彻市委全会暨经济工作会议精神

太康县

本报讯(记者 刘俊涛)1月11日,太康县召开全县中层干部以上会议,传达学习贯彻市委三届八次全体会议精神暨市委经济工作会议精神。

会议指出,各级各部门一定要认真学习会议精神,切实增强坚持党要管党、从严治党的紧迫感和责任感,要认真落实中央、省委、市委经济工作会议精神,准确把握战略纲要的精神实质,统一方向、统领全局、统筹发展,坚决把思想和行动统一到市委、市政府的重大决策部署上来。

会议强调,要提高认识,增强责任感和使命感;要理清发展思路,推动工作再上新的台阶;要突出重点,总结要围绕年初签订的各项目标任务,突出重点,说明效果、总结不足,做到全面详实、文字精炼、逻辑清晰、数字准确,总结成绩要简明扼要、突出工作思路、做法和实际效果,查找问题要深入透彻,实事求是,坚决杜绝

绝流水账式的总结模式。要高度关注经济运行新常态下出现的新情况、新变化,全力以赴,主动作为,不断强化各项政策措施落实,确保经济平稳运行。

川汇区

本报讯(记者 徐启峰 通讯员 理效明)1月12日,川汇区委书记郭志刚主持召开区委常委(扩大)会议,学习传达了市委三届八次全体会议暨市委经济工作会议精神,就全区学习及贯彻落实工作进行安排部署。

会议指出,市委、市政府提出要毫不动摇抓城区,大力实施中心城区带动战略,加快推进“十大建设”,以中心城区“四个一批”项目为重点,强化产业支撑,加快旧城改造,加强城市管理,提升城市形象,着力解决“弱在城区上”的问题,这些重大的政策利好和工作布局都为川汇区进一步加快发展提供了难得机遇。

会议强调,川汇区要按照市委三届八次全会和市委经济工作会议的总体要求,以周口崛起方略为引领,充分发挥政治优势、区位优势、人才优势、金融优势等,坚定不移把发展作为中心任务,把改革创新作为发展动力,把新常态转化为加快发展的新优势,持续壮大经济总量,持续优化经济结构,持续提高经济发展的质量效益,持续改善人民生活,全面促进中心城区经济社会平稳健康持续发展,保持社会大局和谐稳定。当前要高标准、高质量制订、完善好《川汇区振兴方略》,为当前和今后一个时期的发展定下路子,打下坚实基础。

郸城县

本报讯(记者 胡亮亮 通讯员 孙海龙 王亮亮)1月12日,郸城县召开县委第11届第43次常委(扩大)会议。县委书记刘广明对市委三届八次全体会议暨市委经济工作会议作了深刻解读,并

对2015年工作进行了部署。

刘广明说,要认真学习会议精神,切实领会精神实质,进一步把思想和行动统一到中央、省委、市委决策部署上来。要深刻理解经济发展新常态,认清发展机遇和有利条件,进一步坚定加快郸城富民强县、全面建成小康社会的信心和决心。要准确把握经济发展态势以及今年经济工作的工作基调和着力点,增强谋划和做好各项工作的预见性,主动适应新常态,深化改革,积极作为,扎实做好郸城经济社会发展各项工作。

刘广明强调,要结合郸城实际,及早谋划安排2015年工作,筛选重点项目,科学制订“十三五”规划,抓好各项改革措施落实。要加快推进各项改革,确保将各项具体的改革措施落到实处、取得实效。要抓好节日期间党风廉政建设,严格执行中央八项规定和省委、市委、县委实施意见,严防各类“节日病”发生。

导读

近年来,我市认真贯彻落实党中央、国务院关于发展民营医院的政策措施,大胆改革,走出了一条平原农区发展民办医疗机构的新路子,被誉为“周口模式”。去年底,河南省民营医院发展年会在周口举办,“周口模式”又一次被重新提及;同年12月上旬,在厦门举行的第十届全国民营医院发展论坛上,我市代表所作的发展民营医院经验介绍,受到全国各地与会代表的高度关注。我市发展民营医院的主要措施包括:领导重视,政策支持;非禁即入,国有民营平起平坐;

为总结、展示我市民营医院发展成就,本报从今日起陆续刊发专题报道,全面、系统地介绍我市民营医院发展的历程和轨迹,为全市医疗改革发展提供可资借鉴的模板。

周口民营医院发展系列报告之一

医德高尚誉中原 医技精湛震三川

——周口手外科医院发展掠影

(详见第八版)

视觉新闻

1月11日,川汇区荷花办事处荷花社区卫生服务中心利用节假日,组织医务人员到和谐家园社区,开展“卫生进社区”活动,为居民免费提供医疗服务。他们开展健康体检、慢性病普查及健康随访工作,发放健康知识宣传手册,受到群众的好评。

(王秋来 摄)



面包爵士五福礼饼:世界味道·中国祝福

无好礼不访友,无五福不访亲!面包爵士五福礼饼,甄选全球优质食材,真正大师级健康烘焙,恭祝您阖家幸福。

食好 杜康 醇香 手工

面包爵士国际旅游度假(北京)有限公司
河南总店:13759202891(陈女士)
15303911798(李先生)
全国咨询热线:4000-021-333

习近平总书记指出,认识新常态,适应新常态,引领新常态,是当前和今后一个时期我国经济发展的大逻辑。这是我们正确认识经济形势、与时俱进做好经济工作的基本遵循。做好今年的经济工作,我们一定要准确把握新常态下中央、省委关于经济形势的战略判断和市委三届八次全会暨市委经济工作会议作出的决策部署,把认识新常态、适应新常态、引领新常态这个经济发展的大逻辑作为核心要求,促进我市经济社会平稳健康发展。

要充分认识新常态,进入新常态,我国经济呈现出速度变化、结构优化、动力转换三大特点。周口与全国、全省一样进入经济发展新常态,面临许多新变化新情况新问题,同时也呈现出特有的阶段性特征,同全国全省相比,既有共性的一面,也有个性的一面。总体来看,新常态下的周口发展,压力与动力同在,机遇与挑战并存,我们要科学把握发展大势,自觉遵循发展规律,坚定信心、顺势而为,抢抓机遇、乘势而上,牢牢把握经济工作主动权,在新常态下开创经济社会发展新局面。

要主动适应新常态。进入新常态,我市发展仍处于可以大有作为的重要战略机遇期没有变,但战略机遇期的内涵和条件发生了深刻变化;我市经济发展总体向好的基本面没有变,但经济发展方式和增长动力发生深刻变化。必须因势利导、主动适应。去年市委经济工作会议我们提出的“调中求进,改中创新,转中向好,稳中有为”的工作基调,从当前形势看符合周口实际、符合新常态的要求,要继续坚持下去,并根据今年经济发展实际进行调整。主动适应新常态,当前最重要的是以“九大攻坚”“十大建设”为抓手,抓住招商引资这个“牛鼻子”,全力以赴招商;把项目作为提速增效的有力抓手,凝聚聚力抓项目;把产业集聚区、商务中心区和商业街区、周口港区作为项目建设的重要载体,坚定不移强平台;大力实施中心城区带动战略,毫不动摇抓城区;着重处理好局部与全局、执法与服务、治表与治里“三个关系”,千方百计优环境;抓紧谋划启动今年“十项重点民生工程”,持之以恒惠民生。

要积极引领新常态。进入新常态,要有新作为。要领路、干成事,切实加强和改进对经济工作的领导,提高解决实际问题的能力;要管干部、强队伍,加强班子建设,提高干部素质,强化用人导向引领,多用品行好能力强、具有丰富实践经验、上手就能破解难题的干部,对在其位不谋其政、无所作为、不在状态的干部尽快予以调整;要建机制、增活力,完善决策机制,完善风险防控机制,建立奖惩严明的激励机制;要顶得上、稳得住,高度重视民生,坚持依法行政,强化舆情防控。

新常态,新挑战,新机遇,新征程。做好今年经济工作,任务艰巨,意义重大。我们要以更加积极主动的姿态融入新常态,统一思想、埋头苦干、奋发有为,坚持“调中求进,改中创新,转中向好,稳中有为”,持续巩固全市经济社会发展大好形势。

准确把握经济发展新常态的大逻辑

——贯彻落实市委三届八次全会暨市委经济工作会议会议精神之二

本报评论员

标题新闻

- 我国石油产量连续5年突破2亿吨
- 2014年消费者对快递业有效申诉同比增长19.7%
- 元旦过后全国鸡蛋价格降幅明显加快
- 三峡库区新增一投资2.8亿元对口支援项目
- 山东去年严打环保数据造假 13起案件移交公安
- 吉林将“禁塑”工作列入地方政府绩效考核体系
- 2012年来我国将38.59万吨“洋垃圾”拒之门外
- 河南一批恶意欠薪者被判刑 最重处罚为有期徒刑二年半

(均据新华社)

河南农信金燕卡

飞入寻常百姓家
心贴心的服务
手握手的承诺

